OkucnuTenbHo-
BOCCTAHOBUTESNbHbIE peaKkLnn



OnpepeneHuns
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OKUCNUTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHLIMW Ha3biBAKOT peakuuu, NpoTeKatoLLme C
N3MEHEHNEM CTENEHN OKUCINEHUS ANIEMEHTOB, 0Opa3yoLLMX BELLECTBA,
y4yacTBYHOLLME B peakuum
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CTeneHb OKNCIIEHUA — 3TO yCJ'IOBHbII7I 3ap4ag atoMoB XMMNYECKOTIo 3rieMeHTa
B COEAUHEHNN, BbIYUCIIEHHbBIN HA OCHOBE npeanosioXXeHnd, 4To OHO COCTOUT
TOJ1IbKO U3 MOHOB
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[lpaBuna onpegeneHns CTenexHun
oKucneHua (cTp. 156)



OBP

OPUHUMAET €, BOCCTAHABJINBAETCA

OKuCINUTEIb

%

yra

Ld

<

OTHIAET €, OKUCJISAETCS

BoccraroBUTEIB




3agaHue

7-34. 3 npueegeHHoro cnucka sbibepute ypaBHEHUS OKUCAUTENbHO-BOCCTAHOBMK-

TENbHbIX PEAKLUUHA. YKAXUTE SNEMEHTLI, KOTOPbIE M3MEHSIIOT CTENEHb OKUCNIEHMS B
peakumsx.

2K + 2H,0 = 2KOH + H,

4NH, + 30, = 2N, + 3H,0

FeCl, + 3AgNO, = 3AgCI + Fe(NO,),
2CuS + 30, = 2Cu0 + 250,
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7-35. N3 paxHoro cnucka ebibepute cxembl OKUCAUTENBHO-BOCCTAHOBUTENBHBIX pe-
QKUMM, YKAXUTE OKMCAUTENb U BOCCTOHOBMTEND:
a) K,Cr,O, + K,SO,; + H,SO, — K,SO, + Cr,(SO,); + H,O
6) K,CrO, + H,SO, — K,SO, + K,Cr,O, + H,O
8) KCrO, + Br, + KOH — K,CrO, + KBr + H,O
r) KOH + H,CrO, — K,CrO, + H,O



3agaHune

7-36. B paHHbIX nepexofax onpefenute Y4MCNO 3NEKTPOHOB, npuobperaembix

MNW OTACGBAEMbIX 3MEMEHTOM, YKAXMTE npouecc (OKMcneHue mnu BOCCTAHOB-
nexue):

a) 6) B) r)

0 +4 -1 -2 +6 +3 +5 +2
S —F O...—0 Cr...—Cr N..—N
+7 +4 +64 =7 +5 -1 +5 -3
Mn ... = Mn S..—S Cl..—Cl N..—N
+3 +6 0 +5 - 0 -3 +2
Cr...—Cr P..—P 2Cl ... — Cl, N..—N

0 -1 0 ) +5 0 -3 0
cl,.—2C O,.—20  2l.—1, 2N ... — N,

0 +1] -1 0 0 +5

0 +1
H, .. — 2H 2F ... —F, Cl, ... — 2Cl Br, ... — 2Br



TUNUYHbIE OKNCNUTENN

HexoTopule aKTUBHBIE OKUCAUMENU.
1) Tanorerns: I'y + 2e — 2—1"1.

2) Kuciopoa: O, + 4¢ — 20.

3) A30T B a30THOH! KHCJIOTE:

+5
HNO,

4 +1 0 3

+2

N(NO,) N(NO) N(©N,0) N(N,) N(NH,, NH,NO,)

4) Cepa B CepHOH KHCJIOTE:

[]

H,SO0,

+6V+2é \82

0 +4 -2
S S(S0,) S(H,S)




TunnyHble BOCCTaHOBUTENN

HexoTopble akKTHUBHBIE 80occmaHosumeau.

+n
1) Metanael: M - ne— M.

0 +1
2) Bopopon: H, —2e — 2H.
3) A3oT B aMMHakKe:

+2 _ED 3¢ O
N(NO) 2% NH, =2% N(N,).
4) Cepa B cepoBOAOpOAE:
= —6e —2e O

S (S0,) —— H,S —== 8.



3agaHus

CaMBbIM CUJIBHBEIM BOCCTAHOBHTEJIEM cpeau ayieMeHToB IV A rpyn-
Bl ABJISETCS

1) repmanui 2) yriaepon 3) KpeMHUM 4) cBUHeIl

Haubosee ci1abbiM OKHUCIHUTETEM CPEeAU 3JIeMEHTOB VA Ipylnbl
ABJISAETCSA

1) MBIIITIBAK 2) cypbMa 3) a3oT 4) pocop

MakcuMaJIbHO BO3MOXKHYIO CTEIIeHb OKUCJIEHUA XJIOP IIPOABJIAET
B COeANHeHHnH ¢ popMyJion

1) NaCl 2) KCIO, 3) C1,0, 4) KCIO

Hanmenbmym CTEIIEHb OKHMCJIEHN A NMeeT cepa B

1) cyasdare raausa

2) cyabdure Kaausa

3) cyanhune Kaansa



PacctaHoBKka KO MPULUMNEHTOB
METO0M 3MEKTPOHHOTO banaHca

7-38. o AQHHLIM CXEMAM COCTABLTE CXEMBI 3ﬂeKTpOHHOI'O 6anaHca u ypcBHeHml
OKMCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHBIX PEAKUMIM:
a) Al + CuO — Cu + Al,O,
6) NH, + O, — NO + H,0
8) MnO, + HC| — MnCl, + Cl, + H,O
r) HNO; + Cu — Cu(NQO,;), + NO + H,0



| 3agaHune

7-40. [To paHHbIM CXEMOM COCTABLTE CXEMbI 3N1EKTPOHHOrO HanaHCca U ypasHeHUs
OKMCNIMTENbHO-BOCCTAHOBMUTESNbHBIX PEAKLMHM:
a) V,05; + Al = Al,O; +V
6) NH; + O, = N, + H,0O
8) HNO; + Cu — Cu(NO;), + NO, + H,0O



[lomaluHee 3agaHue

7-37. [No paHHBIM cxemam NPespalLleHns BelecTB COCTaBbTE CXeMy nepexopaa
3NEKTPOHOB ANA 3MNEMEHTOB, Y KOTOPbIX M3MEHSIOTCA CTENEHM OKUCNEHMUS.

a) 6) a) r)

H,50, — SO, HNO, — NO H,0, — H,0  NaMnO, — MnCl,
KNO; — KNO, NaClO, — NaCl H,0, — O, KMnO, — MnSO,
CH, — CO, ZnS — SO, HNO, — N, K,MnO, — MnO,

KNO, — O, NaClO, — O,  HNO,— N,0 NH,— NO

HCl — Cl, l, — KIO, K,Cr,O, — CrCl; NH, — N,

7-39. Mo paHHBIM CXEMAM COCTABLTE CXEMbI INEKTPOHHOrO BANAHCA U yPABHEHMS
OKMUCNNTENbHO-BOCCTAHOBMUTENbHBIX PEAKLUMIA:
a) PbO, + Al — AlLO; + Pb
6) H,S + O, — S+ H,0
8) KCIO; + S — SO, + KC|
r) H,SO, + Na — Na,SO, + H,S + H,0O



